



幸福婚姻 80分

如果婚姻可以打的话,我想很多的女人都希望自己的婚姻是100分。

和老公携手走进婚姻殿堂的时候,我想象中的婚姻就是完美的100分,左手是满满的爱,右手则是坚实的物质基础。可婚后,我却一天比一天郁闷。老公的薪水原地踏步,也没有什么拓展大计,还常流露出“知足常乐”的满足。看别人的老公挣着大钱,心里不免艳羡,不经意在老公面前流露了一句,老公却说:“谁好你嫁谁去啊!”我被噎得说不出话来。那段时间,我和老公小吵天天有,大吵三六九。我所希冀的100分婚姻,连及格都勉强。

一日去参加好友的婚礼,看她满脸憧憬的表情,我忍不住出言提醒,别把婚姻想得太美好,婚姻里会有很多不如意。哪料,她冲我一笑,不会呀,我的婚姻80分就好!我知道婚姻里有很多的不如意,所以,我不要求100分,我怕期望越高,失望越大。80分的婚姻,虽然不完美,但因为符合我自己的期望值,所以我想我会甘之如饴的。

那一刻,我明白了自己的婚姻为什么会走到及格勉强的地步了。它本来只有80分,我却给了它100分的期望,当达不到时,失望和抱怨又让婚姻的质量直线下跌,到最后,没有了往昔的温馨和美好。

因为是80分的婚姻,所以允许爱情里有争吵,有疏忽。因为是80分的婚姻,所以允许它的经济基础不是那么厚实。

想明白了这个道理,我在婚姻里恢复了平常心态,不再抱怨老公不会挣钱,当他忘记我的生日时也不再火冒三丈。对于我的改变,老公看在眼里,喜在心头,问我怎么突然变得善解人意起来了。我对他说,100分的婚姻让人精疲力竭,也让人总是处于不甘中,而80分的婚姻呢,却能让我理性地看待婚姻的不足之处,轻松之余才有享受生活的心情啊。

我想,这世上100分的婚姻毕竟少之又少,更多的还是凡俗夫妻的80分婚姻,幸福温馨之余还有种种缺憾。笑看婚姻中的种种缺憾,享受婚姻中的种种美好,这样的婚姻才是智慧的婚姻。(郭丽湘)



长按二维码得话费?

骗局!



“长按或扫描二维码,即可免费得话费或微信红包!”近日,大量类似的“免费领红包”图片在网上传播,吸引了不少网友参与。

记者多方核实发现,此类图片是一种新骗术,其先诱骗微信用户关注某个公众号,当用户向该公众号发送领取红包的信息时,会自动下载某个应用。而该应用会盗取用户的联系人信息,并向这些联系人发送诈骗短信。目前,微信官方已经对相关的图片链接进行了拦截。

想免费领话费 家人却被骗29万元

据媒体报道,近日,广州网友小李收到同学发来的图片,上面写着“扫描二维码关注微信号,即可免费100%领取50元手机话费”。按照活动要求,小李关注了一个名为“聚划算”的微信,并把这张图群发给他的好友。

随后小李将群发截图以他的手机号码发送给“聚划算”,对方回复称话费将在15天内发放。虽然当时略感受骗,但小李并没有多想。然而两天过后,当小李起床打开手机时,发现有无数个来自其父母、亲友的未接电话。

小李马上回拨妈妈的电话,妈妈

告诉小李,前一天有个自称小李学校“辅导员”的人打来电话,说他吸毒欠钱被绑架了,对方要30万才能放人。李家人拿出全部存款并四处借钱,凑了29万转过去,然而“辅导员”却再也联系不上了。直到小李打回电话,李家人才知道被骗了。

伪装下载应用 获取网友关系链

360手机安全专家根据网友提供的一个“长按二维码免费得红包”活动链接,对这种微信新骗局进行了测试和揭秘。

专家长按二维码后,手机自动打开一个活动网页。其中要求用户先将该活动分享到朋友圈(扩大受骗范围),然后告知用户获得了一定金额的红包,但需要关注某个公众号才能够得到。关注公众号并回复红包内容后,系统会自动下载并安装某个应用,它可以盗取用户的手机联系人等信息,并通过云端控制发送诈骗短信。

专家分析称,骗子在获取了小李的关系链后,先通过网络透传技术把电话号码伪装成小李的电话号码,给李妈妈发短信,给出所谓的“辅导员”手机号,让李妈妈信以为真。记者注意到,在央视3·15晚会上,也曾经曝

光过这种以透传技术伪装某人的号码给亲戚朋友发诈骗短信和诈骗电话的案例。

相关问题链接 已被拦截屏蔽

记者随后采访了微信相关负责人,其表示确实接到了一些客户的投诉,“我们测试后认定这是欺诈网址,所以后台第一时间做出停止访问的处理。”该负责人介绍称,最常见的欺诈网址通常会模仿正规网站的界面,要求用户提供QQ账号和密码、信用卡号或其他信息,从而盗取用户的个人信息和财产。“对于已经发生的恶意发红包行为,我们会通过数据分析进行实时快速回溯,并及时冻结可疑的账号及资金。”该负责人说。

手机安全专家建议手机用户不要轻易点击朋友圈中分享的免费领红包、免费领话费链接,可以安装手机安全软件,并通过复制链接的方式在浏览器中打开,通常安全软件能够自动识别网址是否安全。

此外,专家建议用户不要随便安装来历不明的手机应用,养成良好的手机使用习惯,从安全的手机应用市场下载软件,出现异常及时使用安全软件进行查杀。

(法晚)



公共场所用字(中)

公共场所用字也需“认真”

翟红果(市地方志志办公室) 我天天与文字打交道,不自觉养成看词赏字的习惯,发现公共场所用字不规范是一个较为普遍的现象,归纳起来有这几种情况:一是误用错别字,如“哈密瓜”;二是滥用繁体字;三是乱用异体字;四是用词不妥,如房产广告“比你,更关注房事”;四是改成语,生造词语;还有中外混用、乱用方言、大词小用,等等。

或许有人会说,浩瀚的文字海洋中,出现一点差错无关紧要。这种看法不对。错别字看起来是小事,可是出现在公共场合影响面就大了。从小的方面来看,不规范用字是使用者认识不足或者工作作风、思想作风和基本素质问题。但从大的方面讲,一是违背文字发展规律,是对语言文字环境的随意破坏。二是影响中小学生的识字认字。公共场所用字以讹传讹,将影响中小学生的识字能力,贻害无穷。三是有损城市形象。我市是“国家优秀旅游城市”“国家卫生城市”,还是“中国书法城”,具有深厚的文化底蕴和良好的人文环境。公共场所的语言文字无疑是城市名片,是城市文化的一种外在表现形式,也是城市文化的“反光镜”和“晴雨表”。

如果随处可见不规范用字,就会影响市容市貌、降低城市文化品位,更损害我们的城市形象。在构建社会主义和谐社会的今天,应当把公共场所用字的规范化列入社会公共环境的和谐因素之一,加强整治和管理。其实,很多时候,错别字的问世“非不能也,是不为也”。因此,减少、遏制以至消灭公共场所用字的不规范也需要认真。笔者认为应做好以下几个方面的工作:其一,各级政府要进一步重视公共场所规范用字问题,把公共场所规范用字作为提高市民整体素质、提升城市良好形象,列入城市文化建设的一项工程,建立齐抓共管的机制,常抓不懈。其二,有关部门要通力合作,加强社会用字管理,清理公共场所招牌、宣传标语和广告的不规范用字,堵塞截流。其三,学校和新闻媒体要进一步发挥教育和引导作用,为有效提高公共场所的用字规范、净化用字

环境,营造良好的社会氛围。

应规范莫要混乱

张明琪(叶县县委办)

目前,城市的一些店面招牌、广告牌、公共设施指示牌等公共场所出现用字混乱现象,既给市民造成了误解和不便,也影响城市形象、降低城市文化品位。

公共场所应当一律使用符合规范的标准简化字。因为语言文字是文化的载体,使用规范的语言文字,有利于增强文化的凝聚力。对于单位和个人而言,语言文字的使用状况是其工作作风、思想作风和基本素质的反映,而公共场所不规范用字会影响正常交流,会给识字的小学生造成错觉并给其识字形成障碍。我给上小学的女儿纠正语文作业时,她还不以为然地说“街上都这样写”或“电视上也这样说”。这看似小事,可是出现在公共场所,影响面就大了。

希望公共场所用字不规范这一现象能够引起有关方面的重视,加强公共场所的用字规范。

别把艺术当成生活

刘勤(市第二高级中学)

我曾经去新城区市文化艺术中心参观过书法展。说真的,对一个书法门外汉的我来说,只觉龙凤舞、汪洋恣肆,有很多不认识的字,有熟悉的句子,连猜带蒙知道个大概。幸好旁边有懂行的评价:间架结构,整体布局;行书楷书,隶书狂草;行云流水,笔酣墨饱。说的大家点头称是,赞叹不已。

但在生活中,公共场所用字还是应该更加规范,让更多的人看得明白。如6路公交车上贴的“开放、包容、务实、创新”,看上去感觉很美,由于是行书,很多人会认错。不是书法艺术有什么不好,而是放错了位置。书法作品,放在文化艺术中心那是艺术,作为宣传标语出现在公交车上是为了宣传普及,起码要让民众认得清,看得懂,否则就违背了在公共场合进行宣传的初衷。

书香飘鹰城 文明伴我行

平顶山市全民读书活动 4月23日全面启动

主办单位:中共平顶山市委宣传部 平顶山市文明办
承办单位:市文广新局 市教育局 市财政局 市住建局
平顶山日报社 市广播电视台 市读书协会

丰富的文化盛宴

- (一) 鹰城文化大讲堂
- (二) 读书征文比赛
- (三) 演讲比赛
- (四) 评选书香家庭、书香单位、书香个人
- (五) 名优图书展销
- (六) 向基层图书馆(室)捐赠图书
- (七) 向贫困家庭的母亲和学生捐书
- (八) 青少年诗歌朗诵大赛

